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令和２年度第３回清流の国ぎふ森林・環境基金事業評価審議会 議事録 

 

日時：令和３年３月２２日（月） 

10：00～11:30 

場所：岐阜県庁議会西棟３階 第 1 会議室 

 

１ 開会 

［司会（高田 恵みの森づくり推進課管理調整監）］ 

それでは皆様おそろいになられましたので、ただいまから会議を開催いたします。 

本日は、清流の国ぎふ森林・環境基金事業評価審議会の開催にあたり、ご多忙のところご出

席いただきまして、誠にありがとうございます。 

本日司会を務めます、恵みの森づくり推進課の高田と申します。 

本日は、議事の中に、市町村や団体などから申請がありました事業についての審査案件がご

ざいますので、非公開で開催させていただきます。 

会議に先立ちまして、お手元の資料の確認をお願いいたします。 

事前にお送りさせていただいておりますが、本日お持ちいただいております、フラットファ

イルに綴じてございます資料は、１から９となります。 

不足があるようでしたら、お申し出いただくようお願いします。 

また、本日の資料につきましては、審議会終了後、事務局で回収させていただきますので、

ご協力をお願いいたします。 

それでは、開会にあたり林政部長の荻巣よりご挨拶を申し上げます。 

 

２ あいさつ 

［荻巣 林政部長］ 

（あいさつ） ～略～ 

 

［司会］ 

続きまして、本審議会の小見山会長からご挨拶をお願いいたします。 

 

［小見山 会長］ 

みなさん、おはようございます。 

森林・環境基金事業がこれで９年目になります。あと１年で第２期が終わり、その後は第３

期につながります。委員の皆さんの中には、第１期の最初から携わっておみえの方も多いと思

いますが、ひとつよろしくお願いいたします。 

この審議会の任務は、計画と実施状況の妥当性を審議することです。今回は、今お話があっ

た、地域活動支援事業と市町村提案事業の二つの事業を審議します。また、９年間の過去を振

り返って反省するところがあれば、審議会としても今後の計画をどう改善したらよいかを検討

するべきかと思います。より良く県民の方が森林に携われるような環境を整えることが我々の

任務だと思いますので、本日はひとつよろしくお願いいたします。 
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［司会］ 

ありがとうございました。 

本来でありましたら委員の皆様方のご紹介をさせていただくところですが、時間の都合上、

事務局も含めまして、お手元の出席者名簿の配布に代えさせていただきます。 

また、片桐委員につきましては、リモートによるご参加ということになりますのでよろしく

お願いいたします。 

本日は、令和３年度提案事業の採択について、ご審議をお願いいたします。 

それでは、このあとの会議の進行につきまして、小見山会長にお願いしたいと思います。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

 

３ 議 事 

［小見山 会長］ 

それでは、只今から会議を進めてまいります。 

はじめに、「令和３年度清流の国ぎふ提案事業の採択について」のうち、地域活動支援事業

（プラスチックごみ対策モデル事業以外）の採択について事務局から説明をお願いします。 

 

●令和３年度清流の国ぎふ提案事業の採択について 

 ○地域活動支援事業（プラスチックごみ対策モデル事業以外）の採択について 

［説明（長屋 恵みの森づくり推進課長）］ 

 （資料１、２、３により説明） 

 ～略～ 

 

※［中略］ 審査案件事項のため非公開 

 

●令和３年度清流の国ぎふ提案事業の採択について 

 ○地域活動支援事業（プラスチックごみ対策モデル事業）の採択について 

［説明（岩田 環境企画課長）］ 

 （資料４、５、６により説明） 

 ～略～ 

 

※［中略］ 審査案件事項のため非公開 

 

●令和３年度清流の国ぎふ提案事業の採択について 

 ○市町村提案事業の採択について 

［説明（長屋 恵みの森づくり推進課長）］ 

 （資料７，８，９により説明） 

 ～略～ 
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※［中略］ 審査案件事項のため非公開 

 

［司会］ 

小見山会長、議事進行ありがとうございました。 

委員の皆様には長時間にわたり熱心にご議論いただきましてありがとうございました。 

それでは閉会にあたりまして、環境生活部次長の青竹よりご挨拶申し上げます。 

 

［青竹 環境生活部次長］ 

 （あいさつ） ～略～ 

 

［司会］ 

会議の冒頭でお願いいたしましたとおり、本日の審査にかかる資料は回収させていただきま

す。 

資料１から９につきましてはその場に置いてお帰りいただくようにお願いします。 

なお、本日の議事録につきましては、後日、まとめて皆様にお送りいたしますとともに、県

のホームページの方に掲載したいと思いますのでよろしくお願いします。 

以上をもちまして、本日の会議を終了させていただきます。 

本日はありがとうございました。 


